
EGÉSZSÉGÜGYI SZAKMAI ALKALMASSÁG 

 

Tisztelt Szülő! Kedves Tanuló!  

A középfokú oktatási intézményekbe, szakképzésre jelentkező tanulók számára az egészségügyi 
szakmai alkalmasságot érintő hasznos tudnivalók röviden a következők: 

Jogszabály írja elő, hogy szakképzésbe csak olyan tanuló vehető fel, aki megfelel a választott 
szakmai képzéshez előírt egészségügyi szakmai alkalmassági követelményeknek (33/1998. (VI. 
24.) NM rendelet a munkaköri, szakmai illetve személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról 
és véleményezéséről). 

Egészségügyi szakmai alkalmasság elbírálása során orvosi vizsgálat történik, mely arra irányul, 
hogy a tanuló testi és pszichikai állapota alapján képes önmaga és mások egészségének 
veszélyeztetése nélkül a választott szakma végzésére. 

Iskolánkban első fokon az iskola-egészségügyi szolgálat (iskolaorvos és iskolavédőnő) végzi el az 
egészségügyi szakmai alkalmassági vizsgálatot: beiratkozás előtt, valamint a tanulmányi idő alatt 
évenként. 

A fentiek miatt javasoljuk, hogy krónikus betegség, egészségügyi elváltozások esetén a 
szakképzésre történő jelentkezés előtt (már 8. osztályban), kérjenek a gyermek gondozását végző 
szakorvostól friss leletet és a választott szakma szempontjából szakorvosi javaslatot. Ezt a leletet 
hozzák magukkal a felvételi egészségügyi vizsgálatra! 

A szakmai alkalmasságot befolyásoló egészségügyi tényezők lehetnek a szív-érrendszert, a 
mozgásszerveket, a légző szervrendszert, az érzékszerveket, a bőrt, az idegrendszert és az 
anyagcserét érintő elváltozások.  

Kérdés, bizonytalanság esetén írjanak az iskolaorvos@eeszi.hu e-mail címre! 

A vizsgálat helyéről és időpontjáról a technikumba és a szakképző iskolai osztályokba felvételt 
nyert tanulókat írásban értesítjük! 
 

Fenti tájékoztatót készítette: 

Győri SZC Krúdy Gyula Turisztikai és Vendéglátóipari Technikum, Iskola-egészségügyi Szolgálata  

 

 
 

Józsa Erika és Jánosáné H. Zsuzsa                       Dr. Babinszky Lily 

ifjúsági védőnők              iskolaorvos 

            
                                   

mailto:iskolaorvos@eeszi.hu

